

Deset vesnic, které otřásl země: Volby už jsou zbytečné? Pavel, vyrobený Sorosem stejně jako Čaputka, bude i tak vládnout: Z velvyslanectví USA. Klid na práci v hitlermarketech. Fantomas z NSDAP a umělá inteligence

protiproud.info/politika/6990-deset-vesnic-ktere-otrasly-zemi-volby-uz-jsou-zbytecne-pavel-vyrobeny-sorosem-stejne-jako-caputka-bude-i-tak-vladnout-z-velvyslanectvi-usa-klid-na-praci-v-hitlermarketech-fantomas-z-nsdap-a-umela-inteligence.htm



3. 2. 2023

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

[Ladislav Větvička](#) přichází se smělým návrhem, že příště by mohli prezidenta volit jen v deset vesnicích, podle kterých "umělá inteligence" údajně trefila výsledky na desetinu procenta, a má za to, že teď když mají, co jsme (ne)chtěli, je hlavní plnit plán podle západoněmeckých soudruhů

Štrnact dnu se lidi hadali, jestli vyhraje komunysta nebo komunysta a dopadlo to tak, jak se čekalo. Komunysta vyhrál. Tuž máme par dni po volbach, vyhodnoťme střízlivě, co je třeba vylepšit.

Střízliví ste už snad všeci, příznivci jednoho snad už splachli kocovinu a příznivci toho, co byl vybrany jako vítěz se z oslav a kocoviny probrali těž. Enem nevim, co s tu Holubicu. Borak, myslela si, že zas kandyduje Havel a fčil musi byt v hrozne deprezi.



Autor:
Ladislav Větvicka
Blogger, cestovatel
[Více o autorovi ZDE](#)

Bude se Pavel ptát Fialy nebo na ambasádě USA?

Zbytek republiky vnima vítězství asi tak, jak odpověděl socijolog Hampl na jednu z otázek v jakémś rozhovoru - Řada kritiků vyčítá generálu Pavlovi, že jeho zkušenosti v ekonomické a sociální sféře nejsou dostačující. Jsou podle Vás politické zkušenosti zásadním předpokladem pro úspěšné vykonávání funkce prezidenta? A Petr Hampl odpověděl: "Žádné zkušenosti nepotřebuje. Prezident Pavel bude plně podporovat vládu Petra Fialy a ve sporných případech se může zeptat na americkém velvyslanectví."

Podme se fčil podivat, co se musi příště vylepšit.

1. Ty zminky o tym, že už po odvoleni deseti vesnic dokažeme odhadnut vysledky cele republiky na desetinu procenta, musi skončit, vypada to blbě. Ja vim, že to ta uměla inteligenca umi, ale logicka otazka lidu by pak zněla - na co cela ta šaškarna? Nemusime se stresovat tak dluho s volbama a čumět po cele republice na ty bimbordy s gzichtama kandydatu, stači, když příště oslovite tych deset vesnic a oznamite nam vysledek.



Čtete ZDE: Ještě není na Hradě, a už škodí zemi: Provokace Číny a lobbing za F-16 pro Kyjev. Vrány na sletu. Cvičené opice ukrajinské válečné koalice. Podaří se Bruselanům za 3 roky překopat a zničit ČR? Tato noc nebude krátká

Potřebujeme klid na práci v hitlermarketech

2. Take giganticky kampaně, kdy su všeci masirovani v televizach, radyjach a vŕeckych podobnych konzervach, musi teŕ skončit. Bo lidi se pak stresuju, ŕe po take masaŕi s obrovskyma nakladama musi přijit cosik opravdu velkeho, třeba valka. To naruŕuje klid na praci. Zednici pak misto teho, aby spravně kydali maltu při stavbě novych německych hytlermarketu, diskutuju o tym, jestli před mobilizaci zdrhnu na sever nebo na jih a naši zapadoněmečti sudruzi pak maju obavy z plnění planu.

3. Te Čaputce vzkazte, ŕe jestli chce vypravjat ty svoje naučene fraze v cizi zemi a ukazovat svoje bambusoidni schopnosti, tak moŕe, ale měla by si nejdřiv počkat, až se oficialně oznami, ŕe uměla inteligence nezahaprovala a vyhrali zme. Bo jinak potvrzuje, ŕe je ze stejne staje soroŕova Aspiku. A hlavně to vypada, ŕe vysledky znala dopředu, bo kaŕdy vi, ŕe za hodinu od skončení voleb by se z Preŕporka do Pragu nedostala ani letadlama. Bo Slovensko už letadla nema a ty amerycke, kere su na Slovensku dyzlokovane pro obranu proti hybrydnim utokum pro obranu ŕčurova před utokem Tataru, ji Bidet nepuči, bo zapomněl, kam je dyzlokoval.



Čtěte ZDE: Liberální demokracie v praxi: Ten, kdo nevyzná jedinou ofiko pravdu, končí. Drulákův vyhazov z práce. 99 udání docenta Ševčíka za rozhovor pro PPTV. Záhada: Západ vítězí, i když prohrává. Jako za dob Pavlovy rudé rodinky

Umělá inteligence určí který komunista vyhraje

4. Ta umělá inteligence, která dopředu určuje, kdo vyhraje... teda soryjako, chtěl sem říct, že odhaduje, jak to asi tak přibližně na desetiny procenta dopadne, je skvělá. Pográtulujte tvurcum. Furt se ale divim, že se všeci zabývajú blbostma a nikdo nenapíše, že zvíťzil prostě lepší člověk. Dekorovaný hrdina, chlop s profesní kariérou bez poskvrnky, ať už sloužil jedné nebo druhé straně.

Symptomy a ledovy jak Fantomas, má zkušenosti, není za ním žádný škandal a to, že v mládí byl v NSDAP či kaj to, za to se přece omluvil.

Asi mu zavidi.

Zdroj.

QP 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku
